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PODER JUDICIÃRIO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA SESSÀO ORDINÁRIA Do TRIBUNAL REGIO-

NAL ELEITORAL Do ESTADO Do TOCANTINS, REê

LIZADA Aos OITo DIAS Do MEs DE JUNHo MIL Ng

VECENTos E NOVENTA E TREs, SOB A PRESIDEN-

CIA Do EXCELENTISSIMO SENHOR DESEMBARGADOR

JosE DE MOURA FILH0.

Ãs 8h e 45min(oito horas e quarenta e cinco minutos)do dia

oito de junho de mil novecentos e noventa e três, reuniu-se o

Tribunal Regional Eleitoral do Estadu do Tocantins, em sessão

ordinâria, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desem-

bargador José de Moura Filho, ã qual estiveram presentes o

Excelentíssimo Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa, os emi

nentes Juízes Daniel de Oliveira Negry, Bernardino Lima Luz,

Ionilda Maria Carneiro Pires, João Francisco Ferreira e Paul

Idêlano Soares Lima, bem como esteve representaudo adoutaPr

curadoria Regional Eleitoral, o Doutor FernandoAntõnioNegrei

ros de Lima. Declarada aberta a sessão o Exmo. Sr. Presidente

determinou a leitura da Ata da sessão anterior que foi aprovg

da. Em seguida â conferência dos Acõrdãos, deu-se início ao
\

julgamento dos seguintes processosz Autos 1.859/93 -Contradg

císão da Junta Apuradora requerendo a Certidão encaminhada pg
lo Sr. Escrivão - Procedência: Praia Norte - RelatorzExmo.Sr.

Juiz Bernardino Lima Luz - Apõs relatados,o Advogado do RecoE

rido, em sustentação oral, devidamente requerida, manifestog

se, em síntese, pelo nâo conhecimcnto e improvimento do Recuâ

so, acompanhando o douto parecer escrito nos autos. DECIBÀO g
NÀHIMEz Acolhendo o parecer oral da douta Porcuradoria Regio-

nal Eleitoral, não conhecer do pedido, vez que nâo existe Re-

curso Eleitoral contra ato de Escrivão. Previsto apenas, para

ato, resolução ou decisão de Juízo , Junta Eleitoral e Tribu-

nal Eleitoral. 1.860/93 - Recurso Eleitoral em Sentido Estrí-

to - Procedência Xambioã - Recorrente : Juxson Alves Pereira,

Ademar Vieira Filho, PSDB, PRN e PMDB - Relator : Exmo. Sr. '

Juiz Bernardino Lima Luz - Em sustentação oral, postuladaeadg

ferida, o Advogado do Recorrido, Dr. Clarismar Fernandes, em

síntese, alegou que o Recurso em Sentido Estrito não é cabí-
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vel ao caso e sim caberia Apelação, requerendo a intempestivi
dade do Recurso como lê preliminar ou a impropriedade como Zê

preliminar. No mérito, acata o parecer do Ministêrio Püblico

da 11ê zona Eleitoral e requer conhecer do Recurso, mas nÊ
gar provimento. DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer da douta

Procuradoria Regional Eleitoral, não conhecer do Recurso por

intempestivo. 1.807/93 - Recurso Eleitoral contra ato de di-

plomação dos Srs. Hugo Araújo Filgueiras e Iran Milhomem-Prg
feito e Vice - Prefeito do Município de Almas - Relatora:Exmê
Srê Juíza Ionílda Maria Carneiro Pires - Apõs o Relatõrio ,

foi decidido por maioria , deferir o pedido de sustentação

oral, pelo prazo regimental de 20 minutos ao Advogado dos Re-

corridos, que em síntese alegou que o Recurso nâo preenche os

pressupostos legais, requerendo seu improvimento. DECISÀO UNÂ
NIME : Apreciadas as preliminares de Impossibilidade Jurídi-

ca do Pedido e Ilegitimidade da parte,acolhendocmparecernúniâ

teriaLjulgarpreclusqnmntendoeasentençadDJuiz "a quo". Autos
1.920/93 - Encaminha pedido de exoneração da Escrivã Eleitg
ral - Eliana de Lourdes de Almeida e Indica para o cargo E1i-

zabeth Rodrigues Veras - Procedência: Araguaína-Re1ator:Exmo
Sr. Juiz Daniel de Oliveira Negry - DECISÃO UNÂNIMEz Acolheg
do o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitora1, em de-

ferir o pedido de exoneração e aprovar a Indicação para o cag
go de Escrivão Eleitoral. Nda mais havendo a trataL, o Exmo.

Sr. Presidente encerrou a sessão ãs 11h e 20min, convocando
a todos para a sessão extraordinâria em 09 de junho do correg
te ano, âs 8h e 30min. E para constar lavrei a presente Ata ,

que apõs lida e aprovada serâ assinada pelo Exmo. Sr.Presideg
te , na forma regimental, comiggMZâkâüíMárcia Cristina Bezer-

ra de Lyra Alves Rocha - Secretâria que a datilografe;.

Desembargador OSÉ DE MOURA FILHO

Presidente
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